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Задача 1 «Экспресс-2»

Входной файл — INPUT.TXT
Выходной файл — OUTPUT.TXT
Ограничение времени — 5 секунд на тест

Максимальная оценка — 20 баллов

Система продажи билетов на поезд устроена следующим образом: от терминалов на главный сервер последовательно приходят запросы о продаже билета для проезда между некоторыми двумя станциями на маршруте поезда. Система либо выдает такой билет и указывает место, на котором должен ехать данный пассажир, либо, если не осталось мест, которые были бы свободны на протяжении требуемого участка, сообщает об этом.

Напишите программу, которая будет реализовывать работу такого сервера для одного вагона одного поезда. Не требуется стремиться к тому, чтобы можно было продать наибольшее число билетов. При этом если возможность продать билет есть, система обязана его продать.

Входные данные

В первой строке входного файла содержатся числа N (2(N(25) ‑ количество станций (при этом будем считать, что поезд следует от станции 1 до станции N со всеми остановками), и M (1(M(54) – количество мест в вагоне. Далее следуют описания запросов: в каждой строке находятся два числа Ci и Di, записанные через пробел, задающие номера станции посадки и пункта назначения (1(Ci<Di(N). После запросов следует строка, состоящая из двух нулей, разделенных пробелом.

Выходные данные

В выходной файл по каждому запросу вы должны вывести номера места, либо 0, если мест нет.

Примечания

Все места нумеруются натуральными числами от 1 до M.

Количество запросов не превосходит 1000.

	Пример входного файла
	Пример 1 
выходного файла для приведенного входного файла
	Пример 2 
выходного файла для приведенного входного файла
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Задача 2. Удав

Входной файл — INPUT.TXT
Выходной файл — OUTPUT.TXT
Ограничение времени — 5 секунд на тест

Максимальная оценка — 30 баллов

Из зоопарка города Энска сбежал удав. Спасаясь от погони, он залез в местную канализацию. Канализация представляет собой набор колодцев, соединенных прямыми горизонтальными трубами, причем все колодцы, кроме двух, закрыты крышками. В один из открытых колодцев удав залез и хочет вылезти из другого открытого колодца. При этом он, естественно, хочет проползти наименьшее расстояние. Также, поскольку удав уже старый и страдает ревматизмом, он может изгибаться максимум на угол ( (другими словами, если удав переползает из одной трубы в другую, направление движения может измениться не больше, чем на угол (). Требуется определить кратчайший маршрут в канализации от одного открытого колодца до другого, причем такого, чтобы он изгибался максимум на угол ( (см. пример). Переползать из одной трубы в другую удав может лишь в колодце, являющемся концом обеих труб. По трубе удав может ползти в любом направлении.

Входные данные

В первой строке входного файла через пробел записано три целых числа – N, M и ( (1<N<=50, 0<=M<=1225, 0<=(<=180), где N – количество колодцев, а M – количество труб, соединяющих эти колодцы. В следующей строке записаны номера начального и конечного колодца маршрута. Далее в N строках записаны координаты колодцев (по два целых числа, по модулю не превосходящие 10000). В следующих M строках записана информация о трубах – по два числа в строке, означающих номера колодцев, соединенных соответствующей трубой. Колодцы пронумерованы начиная с единицы.

Выходные данные:

В первую строку выходного файла необходимо вывести одно число – длину кратчайшего маршрута с точностью до трех знаков после запятой, или –1, если такого маршрута не существует. Если маршрут существует, то в следующую строку необходимо вывести последовательно номера колодцев этого маршрута, разделенные пробелом.

Пример входных данных:
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Пример выходных данных:
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Задача 3. Факториал
Входной файл — INPUT.TXT
Выходной файл — OUTPUT.TXT
Ограничение времени — 5 секунд на тест

Максимальная оценка — 30 баллов

Факториалом натурального числа N (обозначается N!) называется произведение всех натуральных чисел от 1 до N включительно: N! = 1(2(3(…(N. 
Требуется определить, каким количеством цифр «0» заканчивается запись числа N! в K-ричной системе счисления.
Входные данные
Во входном файле содержится два числа: N и K (1(N(109, 2(K(5000). Оба числа записаны в десятичной системе счисления.
Выходные данные

В выходной файл вывести количество нулей, которыми в K-ричной системе счисления оканчивается число N!. Число вывести в десятичной системе счисления. 
Примеры
	Входные данные
	Выходные данные

	10000  10
	2499

	10000  2
	9995

	123456789  4800
	15432096

	27110307  4107
	376531


Задача 4. Определитель

Входной файл — INPUT.TXT
Выходной файл — OUTPUT.TXT
Ограничение времени — 10 секунд на тест

Максимальная оценка — 30 баллов

В игру “определитель” играют двое. В таблицу размером 3x3 игроки по очереди вписывают по одной цифре в свободные клетки, причем каждую цифру можно вписать только один раз. 

Например, в позиции:

	1
	
	

	
	
	9

	
	
	3


очередной игрок может вписать одну из цифр 2, 4, 5, 6, 7, 8 в любую свободную клетку.

Когда вписаны все цифры, для таблицы

	A11
	A12
	A13

	A21
	A22
	A23

	A31
	A32
	A33


вычисляют определитель D по формуле 

D = A11*A22*A33+A12*A23*A31+A13*A21*A32-A11*A23*A32-A12*A21*A33-A13*A22*A31

Если определитель больше нуля  (D>0), то игрок, который начинал игру, считается победителем. Если определитель меньше нуля  (D<0), то выигрывает игрок, который ходил вторым. Если же определитель равен нулю, то игра заканчивается вничью.

Необходимо определить исход игры из заданной позиции при правильной игре обеих сторон и выдать ход, который позволяет достичь этого исхода. То есть если у игрока, который сейчас ходит, есть выигрышный ход, то нужно вывести его; если выигрышного хода нет, но есть возможность свести игру к ничьей — то выдать ход, который позволяет это сделать; иначе нужно выдать любой допустимый ход. 

Входные данные

На трех строчках файла содержатся через пробел числа, задающие текущую позицию. Если в некоторую клетку игроки еще  не поставили  цифру, то там содержится 0, в противном случае выставленная цифра.

Пример входного файла:

1 0 9

0 0 0

0 0 3

Выходные данные

На первой строке выходного файла вывести результат игры: 0 – если ничья, 1 ‑ если выигрывает игрок, который ходил первым в игре (не путайте с игроком, который должен ходить на текущем ходе!), 2 ‑ если выигрывает игрок, который ходил вторым. На второй строке ‑ искомый ход игрока в заданной позиции: выставляемая цифра, номер строки и столбца (левый верхний угол имеет координаты 1,1). 

Пример выходного файла:

2

2 3 2

Примечание: 
после данного хода позиция будет:
1 0 9

0 0 0

0 2 3

